

ВСЕ, КАК ОДИН, ПОДПИСЫВАЕМСЯ НА НОВЫЙ ЗАЕМ ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лесгафтвей

Орган партбюро и дирекции Государственного ордена Ленина Института физической культуры им. П. Ф. Лесгафта

№ 11

Среда, 3 июля 1940 г.

Первый год издания

ВСЕНАРОДНЫЙ ЗАЕМ

О выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР

Весь советский народ с огромным удовлетворением встретил постановление правительства о выпуске государственного займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) на сумму 8 миллиардов рублей. Это — наиболее крупный из всех, ранее выпущенных займов в СССР. Цель его — привлечь растущие сбережения трудящихся на выполнение задач социалистического строительства, и на укрепление оборонспособности государства.

Сталинские пятилетки неизвестно изменили нашу страну. Советский Союз превратился в могучую индустриальную державу с самыми крупными в мире, вооруженным передовой техникой, сельским хозяйством.

Государственный бюджет на 1940 год, утвержденный VI Сессией Верховного Совета СССР определяет программы дальнейшего подъема народного хозяйства и усиления военной мощи нашей родины. Капитальные вложения в народное хозяйство достигли колоссальных цифр, превышающей 36 миллиардов рублей. Поступления от займов, реализуемые по подписке среди населения, дадут новые средства для выполнения задач социалистического строительства.

Как только в институте стало известно о выпуске займа, с большим подъемом прошел митинг и началась подписка.

Каждый из нас прекрасно знает, куда идут наши займы, какова их цель и назначение. Это — новое множество кораблей и воздушных эскадрилий, грозных танков и дальнобойных всесокрушающих орудий; это — новые фабрики, школы, стадионы, жилье дома. Советские займы с лихвой возвращаются народу, приумножая богатства родины, повышая материальный уровень и создавая непроницаемую оборону священных рубежей социалистического государства.

Нет сомнений, что новый заем как и все предыдущие, будет успешно размещен. Порукой этому изо дня в день растущее единство советского народа, верность его делу Ленина—Сталина.

Отдадим займы государству часть своих сбережений! Все, как один, подписываемся на новый заем. Представим в распоряжение родного социалистического государства новые средства для выполнения грандиозного плана Третьей Сталинской Пятилетки, для строительства коммунизма.

Пусть растет и крепнет наша могучая родина на радость трудящихся, на страх врагам!

КОССОВИЧ

ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

Все советские люди — от молодого до старого — как большую радость встретили сообщение о новом займе. Я приветствую постановление правительства и даю в долг государству свой месячный заработок.

Всем нам известно, что наши трудовые деньги будут мудро использованы.

НА МЕСЯЧНЫЙ ЗАРАБОТОК

Вся группа — подписчики на новый заем

Коллектив преподавателей кафедры иностранных языков через час после сообщения о выпуске нового займа Третьей Пятилетки полностью закончил подписку, дав займы государству свой месячный заработок, что составляет 1751 руб.

Пусть и наш вклад в дело социалистического строительства послужит дальнейшему росту и укреплению могущества Советского Союза.

КОССОВИЧ

Горячо приветствуем решение Правительства

на митинге лесгафтвцев

Вечером 1 июня, как только стало известно о выпуске нового займа, состоялся митинг, посвященный этому событию. Первым в слово студент Фролов, награжденный медалью «За боевые заслуги».

— Наша родина брешила, непривычные границы. Средства от подписки на новый заем, — говорит т. Фролов, — пойдут на дальнейшее укрепление хозяйственной и оборонной мощи Советского Союза. Я с радостью подписываюсь на сумму, превышающую мою стипендию, дав взаймы государству 300 рублей и призываю своих товарищей последовать моему примеру.

Выступивший на митинге студент Седанов, награжденный орденом «Красная Звезда», заявил:

— Все трудящиеся нашей страны с большой радостью встретили выпуск нового займа, так как хорошо знают, что средства, которые мы отдаем взаймы государству, идут на построение коммунистического общества. От имени всех студентов-льженников заявляю, что все мы, как один, подписываемся на полную месячную стипендию.

В резолюции, единодушно принятой на митинге, лесгафтвцы заявили:

— Охотно отдаем взаймы государству наши месячные заработки, вызывая по следовать нашему примеру всех физкультурников города Ленина!

Подпись проходит организованно, различно. Большинство подписывается на месячный заработок.

Подписка на заем за 2 июля 1940 г.

К концу первого дня подписки на Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) коллектив института дал взаймы своему социалистическому государству 194600 рублей.

Профессорско-преподавательский состав, служащие и рабочие подписались на 110575 рублей, студенты — на 84025 рублей.

Подпись в институте продолжается с неслабевающим подъемом, организованно, дружно.

ЕЩЕ БОЛЬШЕ УКРЕПИМ МОГУЩЕСТВО СОЮЗА ССР

Подпись на новый заем «Третьей Пятилетки в 5 группе I курса прошла с большим воодушевлением. Подписываясь, творчески прямо заявляли: «Заем нужен и мы горячо поддерживаем решение правительства». Из всей группы только т. Григоренко подписалась на 200 р., а все остальные отдали взаймы государству полную стипендию.

Комсомольцы Мицкевич, Хоневский, Доб-

ДОЛГ СОВЕТСКОГО ГРАЖДАНИНА

Я от души приветствую новый заем и даю взаймы своему советскому государству все, что могу — полный месячный заработок.

Трудящиеся Советского Союза собственными руками, на собственные средства строят коммунизм. И построят. С огромной радостью, без всякого принуждения они отдают государству свои сбережения, чтобы приумножить богатство нашей род-



Участник боев с финской белогвардейской студента И. Минков, награжденный медалью «За боевые заслуги»

Вручение орденов и медалей СССР

29 июня председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин вручил ордена и медали многочисленной группе командиров, политработников, военных инженеров, техников, медицинских работников, краснодарцев, награжденных за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейской и проявленные при этом доблесть и мужество.

Награды были вручены сорокавосьми лыжникам-добровольцам студентам Ленинградского Государственного ордена Ленина Института физической культуры им. П. Ф. Лесгафта тт. Немчинову, Еремееву, Пономареву, Богданову, Великолукским, Голомазову, Ладейнову, Селезневу, Филину, Шеронину и другим.

На строевой подготовке, примерно, около 20 процентов участников делают ошибка и этим сказывают работу остальных. Надо выделить в отдельную группу отстающих и усилить с ними индивидуальную отработку элементов строя.

По ходу действия военного номера, лицам, выносящим заграждения, лучше было бы уходить с поля, чем оставаться лежать открытыми. Башню следует брать одновременно 4—5 человекам. Знамя «противника» необходимо сорвать и только после этого водрузить красное знамя. Всю башню необходимо было бы отнести еще более вперед и вправо, чтобы она не слетала с конструкции моста.

В бояховых движениях нет равнения при выбеге.

Считаю неправильным, что т. Микулич во время положения упора лежа на согнутых руках дает объяснения и вступает в полемику с участниками выступления.

Когда работаешь в колесе, особенно трудно воспринимается музыка. Чтобы усвоить темп, надо иметь больше репетиций.

Образцово подготовиться и отлично выступить!

НЕОСНОВАТЕЛЬНЫЙ ОПТИМИЗМ

Приближается второй Всесоюзный день физкультуры, когда вновь колонны сильных, мужественных патриотов советской страны пройдут в четком марше по Красной площади. Готовится к выступлению и коллектив нашего института. Подготовка в разгаре, огромное большинство студентов и преподавателей с большим подъемом заканчивают последние приготовления. Но в общей массе имеют место и возмутительные, недостойные участников наряда поступки. Ряд студентов не является на репетиции (Филиппов, Нилов, Грановский — I курс, Смеклов — IV курс), другие приходят во время. Рукопашный бой и работа на снарядах еще не доведены до технического совершенства, нет единства, согласованности действий. Военный номер еще не убедителен в моментах нападения противника, слаба маскировка. Неудачна завязка боя на границе. Нет нарастания динамики боя.

Но почему то руководителю выступления Орлову подготовка кажется уже решительных мер никто не принимает. Пора директору института т. Никифорову и руководителю выступления т. Орлову серьезно взяться за наставление порядка. Лодыри и прогульщики не должны быть места среди участников всесоюзного парада. Таких нужно отчислять. Давно пора и комиссару парка.

Нет, т. Орлов, рано еще успокаиваться, преждевременно заявлять об успехах! Благодущие и самоуспокоенность приводят к тому, что окончание подготовки выступления безобразно затягивается. В чем дело?

Устранить коренные недостатки

Основной недостаток пляски — отсутствие полного состава участников. Руководитель пляски т. Обрант следует обратить внимание на заключительные аплодисменты, так как участники хлопают в такт музыки.

Одновременно необходимо поднять политическую работу, добиться социалистической сознательности, твердой дисциплины.

КАЛЕДИН

На ренских колесах

До выступления осталось несколько дней, но выступление на ренских колесах готово не более, как на 50 процентов.

Ренские колеса в массовом масштабе осваиваются только в этом году, поэтому очень важно, чтобы все участники помимо четко усвоили композицию. Но она менялась много раз и не установлена окончательно по последнему дня. Это усложняет работу.

Выступление на ренских колесах в тяжелом состоянии. Нужны решительные, быстрые меры. Что думает тов. Богданов?

ДОЧУЧАЕВ

Те ответили.

— Ну, а вы? — спросили их.

— Мы, — отвечали ребята из 6-й группы, — сделали столько же, сколько и вы, но работали лучше вас.

— Почему же?

— Да очень просто: в вашей группе 18 человек и все работают добросовестно, а в нашей группе 17 человек и один... Ю. Булла, прославивший в кустах свою репетицию.

Как много, к сожалению, у нас еще таких лодырей. Ведь Булла не одинок.

ГИ-ЗА

Маленький фельетон СКАЗКА И БЫЛЬ

Среди произведений народной мудрости Востока очень распространены анекдоты и пословицы о Наср-эд-дине.

Он большой смешник и за это его любят народ. Вот одна из сказок о Наср-эд-дине, которая преследует меня с того дня, как я начал посещать репетиции в параду.

Называли как-то Наср-эд-дина бригадиром. Было у него в бригаде 10 человек и 1 осел для перевозки лопат.

В первый же день работы один лентяй забрался в кусты и проспал до вечера («сачек»). Возвращаясь с работы, Наср-эд-дин сказал лодырю:

— Ты проспал целый день, сил у тебя много, возьми-ка пятак лопат и понеси их, а то ослу тяжело ити.

Лентяй подумал, что наказание не

ПРОСМОТРОВАЯ РЕПЕТИЦИЯ

Последний просмотр физкультурного выступления прошел успешно. Мы видели, что взят правильный темп и удачно осуществляется избранный композиция.

Парад участников выступления показал, что строевая подготовка близка к завершению.

Военный номер развернулся быстро. Особенно интересно и удачно выполнено преодоление моста и взятие «ледяной горки».

Этому наиболее динамичному номеру не хватает еще энтузиазма, вяло проходят отдельные схватки «противников», чувствуется, что студенты работают не на полную силу. Хороший бой демонстрируют на переднем плане Румянцев и Кириллов.

В стремительном беге появляется группа больших движений. Уже заметно значительное улучшение исполнения, но до совершенства еще далеко. Невольно бросятся в глаза плохое равнение, запаздывание отдельных исполнителей. Девушки на переднем плане работают не совсем чисто.

На поле вырастает гимнастический зал, начинается работа на перекладинах. Исполняются сложные упражнения, но их поточно-коллективная работа оставляет впечатление частичной недоработанности. Как всегда, хорошо, мастерски проходит выступление Борискина и Ассорова на шестиметровых перекладинах. Медленно устанавливаются снаряды и нет еще идеальной чистоты в простых упражнениях.

Финал — пляска и выход лыжников-добровольцев. В пляске еще надо работать над равнением, четкостью исполнения движений. Больше улыбок, задора, отважи! Н. ЛЮНШИКОВ

Станд. формат бум. 55×82. Общее количество знаков на газетном листе 60.000.

Время сдачи в набор 1/VII-40 г.

Подписано к печати 2/VII-40 г.

Выходит в свет 3/VII-40 г.

Заказ № 1793.

Леноблглрнт № Д-5971.

2-я ф-ка Депиздата ЦК ВЛКСМ

2-я Советская, 7.